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COMUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta del 14103 /2017

L'anno duemiladiciassette, il giorno quattordici del mese di Marzo, in Palermo, nella Sala
Consiliare della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. no 95, si è riunito
il Consiglio Circoscrizionale, convocato dal Presidente, con ar,.viso prot. n. 155528 d,el23/02/2017
ai sensi delle vigenti norme di legge stafutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli
argomenti iscritti all' O.d.G.

Alle ore 09,15 il Presidente Silvio Moncada assume la direzione dei lavori d'aula e invita
il Segretarioo Istruttore Amm.vo Maria Calogera Grasso, che sostituisce in tale veste I'Esp.to
Amm.vo Rita Cilio, assente, e la P.O. Funz.rio Amm.vo Dott.ssa Cecilia Pecoraro impegnata
in altre funzioni, inderogabili, inerenti la Direzione, a eseguire loappello, al termine del quale
sono assenti i Conss. Buscemi, Mancuso, Potenza, Reina, Schiera; per cui, vigendo il numero
legale, dichiara aperta la seduta nominando scrutatori i Conss. Buccola, Ciprì, Fanciuso.
Il Cons. Lepre - rende noto che per impegni istituzionali dovrà allontanarsi, e alle ore 09,20 esce

dall'Aula.
Segretario - dietro invito del Presidente da lettura del verbale della Seduta di prosecuzione del
giorno i0 c.m
Alle ore 09125 i Conss. Potenza e Schiera entrano in Aula Consiliare.
Il V. Presidente - interviene comunicando il suo ingresso al Gruppo Misto.
Il Cons. Di Vincenti - rende nota la sua adesione al Gruppo diForza Italia.
Il Presidente - dopo avere preso atto delle dichiarazioni esposte in Aula pone in trattazione il punto
D all'O.d.G., mozione avente per oggetto: "Richiesta vasi con piante" aftrma Cons. Abbonato.
Il Segretario - da lettura del documento.
Il Cons. Abbonato - al termine della stessa ne illustra il contenuto, ma sottolinea che lo stesso non
è richiesto per abbellire il sito, ma per garantte la sicurezza nel territorio, infatti giomi fa a causa di
una macchina parcheggiata in prossimità di esercizi commerciali che è andata a fuoco, gli stessi
sono stati danneggiati. Il posizionamento dei vasi garantirebbe il margine di distacco di sicurezza
dagli autoveicoli in sosta.

Il Cons. Schiera - a supporto dell'esposizione
all'approvazione del documento in traftazione,
intralciare il traffico veicolare, inoltre nel sito
richiedere il parere di tecnici preposti.
Il Cons. Abbate - ritiene che occorre I'intervento dei tecnici.
Il Presidente - accoglie la richiesta e sospende la mozione in attesa del sopralluogo, e pone in
tratazione il punto F all'O.d.G., mozione avente per oggetto "Potenziamento impianto di
pubblica illuminazione davanti I'ingresso principale della Parrocchia di S. Basilio (tra i cirry. 8

e 10 di via Paruta)" a firma Cons. Ciprì.
Alle ore 09,45 escono dall'Aula i Conss. Abbate e Buccola.
Il Segretario - ne da lettura, al termine della stessa;

Il Cons. Ciprì - ne illustra il contenuto, sottolineando la necessità dell'intervento per f incolumità
pubblica.
Il Cons. Abbonato - esprime il suo voto favorevole all'approvazione della mozione, in
considerazione che la stesa richiesta era stata presentata per il quartiere Villa Tasca.

Alle ore 9,50 il Cons. Fanciuso esce dall'Aula.
Il Cons. Di Vincenti - reitera la necessità che l'intervento venga rcalizzato per cui palesa il suo

voto favorevole auspicando che il problema venga risolto.

del collega Abbonato palesa le sue perplessità
in quanto il posizionamento di vasi potrebbe

è già presente il divieto di sosta, occorrerebbe



Il Presidente - dopo avere sostituito i Conss. Buccola, Ciprì e Fanciuso con i Conss. Di Vincenti.
Potenza, Schiera n.q. di scrutatori, alle ore 09,55 pone iÀvotazione per appello nominale la mozione
"Potenziamento impianto di pubblica illuminazione davanti I'ingresso principale della
Parrocchia di S. Basilio (tra i ciw. 8 e 10 di via Paruta)"
le cui risultanze sono:

Presenti e votanti n. 09
Assenti n. 07 (Abbate, Buccola, Buscemi, Fanciuso, Lepre, Mancuso, Reina)

Favorevoli n. 09
Astenuti
Contrari

n. 00
n. 00

La mozione è approvata all'unanimità dei presenti in Aula.
Il Presidente - alle ore 10.00 , terminati i lavori d'Aula, dichiara chiusa la Seduta.


